ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА о деятельности
Международного благотворительного фонда (МБФ)
Владимира Спивакова

Наши представительства:
· Главный офис Фонда, г. Москва;
· Благотворительный фонд содействия развитию талантов и профессионального мастерства молодежи Владимира Спивакова в Республике Башкортостан, г. Уфа;
· Благотворительный фонд Владимира Спивакова «Верхневолжье», г. Тверь; 
· Представительства МБФ Владимира Спивакова в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области, Армении, Узбекистане, Литве, Латвии.
Международный благотворительный фонд основан выдающимся музыкантом современности Владимиром Спиваковым в мае 1994 года. Разносторонняя деятельность Фонда направлена на профессиональную поддержку юных талантов в области искусства и создание благоприятных условий для их творческого роста.
География Фонда охватывает более 300 городов России — от Мурманска до Ялты, от Калининграда до Южно-Сахалинска, а также свыше 50 зарубежных стран.
Концерты юных музыкантов — украшение абонементных циклов российских региональных филармоний. Выступления проходят также в странах СНГ, Балтии, Европы, Азии, Северной Америки.
Уже несколько поколений звезд классической музыки ХХ и XXI вв. с гордостью пишут о себе «стипендиат Фонда Владимира Спивакова», а имя Фонда стало символом культуры и благотворительности в России.

Ежегодно Фонд организовывает: 
· более 390 концертов с участием талантливых музыкантов, танцоров, художников — 1500 воспитанников (в том числе с ограниченными возможностями) в городах России и за рубежом. Воспитанники Фонда — постоянные участники концертов Государственного камерного оркестра «Виртуозы Москвы» и Национального филармонического оркестра России под управлением Владимира Спивакова;
· мастер-классы и академии ведущих профессоров России, стран ближнего и дальнего зарубежья;
· более 170 международных художественных выставок (в том числе персональных), регулярно издавая каталоги с работами юных художников;
· именные стипендии и гранты для 2500 человек, среди которых не только юные музыканты, художники и представители танцевальных жанров, но и дети, достигшие высоких результатов в шахматах и математике.
В общей сложности за более чем 27 лет работы Фонда:
· организовано более 15 000 концертов в городах России и за рубежом;
· проведено не менее 1100 художественных выставок;
· издано 18 каталогов с работами юных художников;
· подарено более 850 музыкальных инструментов;
· более 20 000 детей получили помощь;
· были выделены средства на медицинское обследование около 600 человек и оказано содействие в проведении 130 хирургических операций в лучших клиниках Москвы и за рубежом (Израиль, ФРГ, Индия, Вьетнам, Китай и др.).

При поддержке Фонда:
· дети с ограниченными возможностями смогли показать свое мастерство на лучших сценах Москвы и других городах России, а также за рубежом;
· на выставках (в том числе персональных) свое творчество представили юные художники из России, Армении, Грузии, Казахстана, Украины, Эстонии, Киргизии, Молдавии, Белоруссии, Германии, Австрии, Испании, Италии, Турции, Кипра, Японии, Мексики, Израиля, Нидерландов;
· талантливым детям, в том числе из самых отдаленных уголков России, Фонд организовывает мастер-классы ведущих профессоров Швейцарии, Италии, Великобритании, Франции, Израиля, Германии, Канады, Бельгии, Испании, США и других стран.

Ключевые проекты Фонда:
· Международный фестиваль «Москва встречает друзей» — самый крупный и значимый проект Фонда с 2004 года. В фестивале уже приняли участие более 32 000 детей, выступая на лучших концертных площадках Москвы и Подмосковья.
· Социально значимый проект «Услышать будущего зов...», включающий программы «Дети — детям», «Дети на обочине», «Свет надежды», «Дети в беде», «Экология души» и другие. Проходят концерты, художественные выставки стипендиатов и участников программ для воспитанников детских домов, сирот и инвалидов, 64 колоний для несовершеннолетних правонарушителей. Концерты состоялись также в больницах, хосписах, пансионатах для престарелых и инвалидов ВОВ.
· Академии Фонда «Дети — детям». Эти образовательные проекты дают возможность стать участниками мастер-классов известных профессоров — деятелей искусств из России, стран ближнего и дальнего зарубежья:
· культурно-образовательный проект «Академия Фонда Владимира Спивакова. Дети — детям. Татарстан» (4);
· «Академия Фонда Владимира Спивакова «Дети — детям. Сахалин» (1); 
· культурно-образовательный социальный проект «Академия Международного благотворительного фонда Владимира Спивакова в Краснодарском Крае», с. Шепси, Туапсинский район (1).

· «Хочу быть музыкантом». Ежегодные выступления на сцене Рахманиновского зала Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского.
· Проект онлайн-мастер-классов ведущих профессоров учебных заведений Москвы для всех желающих на YouTube-канале МБФ Владимира Спивакова.
· Публикация записей концертов лучших музыкальных школ России (Пермь, Новосибирск, Омск, Екатеринбург, Ростов-на-Дону и др.).

Абонементные циклы российских региональных филармоний:
· «Друзья встречаются вновь» абонемента «Дети — детям. Услышать будущего зов...» в Камерном зале Московского международного Дома музыки (20 концертных сезонов);
· абонементы в Концертном комплексе «Зарядье» (малый зал);
· абонемент № 160 «Караван бесконечности… Джаз, блюз, фолк и классика. Филармонический дебют» на сцене Камерного зала Московской государственной академической филармонии (ежегодно);
· «Ее Величество Музыка» — выступления стипендиатов Фонда в городах Ярославской области (Ярославль, Ростов, Углич, Борисоглебск, Мышкин, Тутаев), ежегодный проект Ярославской государственной филармонии;
· абонемент «Международный благотворительный фонд Владимира Спивакова представляет…» в Органном зале г. Набережные Челны с Камерным оркестром Игоря Лермана;
· абонементные концерты «Дети — детям. Услышать будущего зов...» (Москва и МО, Санкт-Петербург и ЛО, Республика Татарстан, Пермский край, Воронежская, Калужская, Костромская, Нижегородская, Новосибирская, Омская, Ростовская, Свердловская, Тульская области и другие регионы России);
· «Оркестранствия. Соло и тутти» абонемента Концертного зала им. П. И. Чайковского «Большая музыка — от малого до великого».


Фонд сотрудничает:
· с Министерством науки и высшего образования Российской Федерации: ежегодно на протяжении нескольких лет проводилась смена МБФ Владимира Спивакова в образовательном центре «Сириус» и в международном детском центре «Артек», а в 2021 г. — творческий август во Всероссийском детском центре «Смена»;
· с ведущими общественными и благотворительными организациями, такими как Общество помощи русским детям (ОПРД), программа «Место встречи добрых дел» от «СберВместе», Фонд духовного возрождения «Рухият», Благотворительный фонд «Искусство, наука и спорт», программа «ВСЕМ» от QIWI, Благотворительный фонд Константина Хабенского, Фонд поддержки слепоглухих «Со-единение», Межрегиональная общественная благотворительная организация — Российский комитет «Детские деревни — SOS» и др.
· с волонтерскими центрами РНИМУ им. Н. И. Пирогова, ГИТИСа и МГИМО.

Участники программ Фонда постоянно выступают в больницах и других медицинских учреждениях России. В период пандемии COVID-19 руководство Фонда постоянно находится на связи с ведущими клиниками различных регионов страны, участвуя в обеспечении экстренной медицинской помощью, помогая медикаментами как воспитанникам Фонда, так и всем, кто обращается за помощью.
[bookmark: _GoBack]С самого начала пандемии COVID-19 (март 2020 г.) Фонд подготовил онлайн-проект «Друзья вместе против беды» на своих страницах в социальных сетях (Facebook, Instagram). Были опубликованы видеовыступления со словами поддержки в это особенное время более 500 инструменталистов, вокалистов, танцевальных коллективов, художников, наставников, деятелей искусств из многих стран мира, медиков, представителей различных российских и международных организаций, в том числе ООН. Онлайн-марафон «Вместе против беды» стал для участников мотивацией для совершенствования освоения современных технологий трансляции и передачи звука. Одним из результатов марафона стали рекомендации экспертов Фонда наиболее ярким и талантливым участникам выступить в концертных программах и других международных онлайн-проектах.
В частности, на базе выступлений онлайн-марафона «Вместе против беды» были сформированы несколько видеоконцертов. Фонд в сотрудничестве с проектом Global Creative Initiative — Artists & Educators to Heal & Empower (США) реализует инициативу по трансляции сформированных видеоконцертов своих воспитанников во время пандемии для детей в госпиталях, хосписах, детских домах, лагерях беженцев, а также из социально незащищенных слоев общества по всему миру.
На XVIII Международный фестиваль «Москва встречает друзей» было подано рекордное количество заявок — более 1500. Из них более 500 талантливых детей из 85 регионов России (включая детей из малых городов) и более 52 стран мира отобраны для участия в концертах и выставках.
Сейчас мы работаем над концертным сезоном 2021—2022 гг. (Москва, Московская область, города России), включая в том числе и выступления с оркестрами, а также осуществляем подготовку к XIX Международному фестивалю «Москва встречает друзей».
